

Александр Беглов провёл в Смольном заседание антитеррористической комиссии

13 декабря 2023 г.



Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов провёл в Смольном совместное заседание антитеррористической комиссии и оперативного штаба. В нем приняли участие руководители исполнительных органов государственной власти Петербурга и территориальных управлений федеральных органов исполнительной власти.

Глава города отметил, что обстановка в городе контролируемая. Он обратил внимание на поручение Президента Владимира Путина, который подчёркивал необходимость эффективно отвечать на любые вероятные вызовы.

«Для этого должен быть использован весь арсенал средств правоохранительных органов при координации Национального антитеррористического комитета. В поле зрения необходимо постоянно держать объекты критически важной инфраструктуры, места массового пребывания людей, транспортные узлы, предприятия оборонно-промышленного и топливо-энергетического комплексов», – подчеркнул Александр Беглов. Он отметил, что город выполняет поручения президента и требования Национального антитеррористического комитета по усилению защиты таких объектов. Проведены проверки их защищённости и готовности персонала к действиям при угрозе диверсий и терактов.

Губернатор поблагодарил всех членов антитеррористической комиссии и руководителей органов власти за работу в уходящем году. В настоящее время подготовлен план на 2024 год. В него включены требования Национального антитеррористического комитета.